



Мужчина разбился, сорвавшись с обрыва

Следственным отделом по г.Орску проводится проверка по факту обнаружения трупа 26-летнего местного жителя с телесными повреждениями, характерными для падения с высоты.

Установлено, что происшествие имело место 15.07.2012 около 19 часов на берегу р.Урал. По пояснениям очевидцев, молодой человек в компании друзей направлялся на автомобиле на пляж. Когда автомобиль сделал остановку в месте расположения крутого обрыва, он подошел к краю, и, не удержавшись, упал вниз. С учетом значительной высоты обрыва потерпевший получил повреждения, от которых скончался на месте.

Следствием выясняются все обстоятельства происшествия, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Июля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761547>